
شناسایی و دستگیری عوامل کشتار غیرمجاز الاغ 
در نزدیکی قزوین 

عوامل ذبح غیرمجاز الاغ در قزوین با همکاری ماموران دامپزشکی و نیروی 
انتظامی دستگیر شد.

به گزارش رکنا، مهدی جلوخانی در خصوص این حادثه توضیح داد که، بر 
پایه گزارش‌های به‌دست آمده، شب گذشته در یک رستوران متروکه که در 
مسیر جاده قزوین - رشت قرار داشت، یک پدر و پسر در حین کشتار غیرمجاز 
حیوان دیده شدند. با حضور به‌موقع ماموران دامپزشکی قزوین و همکاری 
نیروهای فراجا، این افراد در محل بازداشت شدند.وی در ادامه اعلام کرد که 
تاکنون دو نفر، شامل این پدر و یکی از پسرانش، به دلیل تخلف آشکارشان، 
دستگیر شده‌اند و هم‌اکنون پرونده قضایی مربوطه برای بررسی دقیق‌تر در 
حال تنظیم است.جلوخانی بر اهمیت سلامت گوشت مصرفی شهروندان تاکید 
کرد و افزود: »مردم حتماً هنگام خرید گوشت قرمز، به لیبل درج‌شده توسط 
دامپزشکی بر روی لاشه توجه داشته باشند.« این برچسب‌ها اطلاعات حیاتی 
نظیر محل کشتارگاه ، زمان کشتار، تاریخ تولید و انقضا و جنسیت دام را 
شامل می‌شوند که همگی تضمین‌کننده اصالت و سلامت گوشت هستند.

به گفته وی، تهیه گوشت از اماکنی که خارج از نظارت دامپزشکی فعالیت 
می‌کنند، می‌تواند به شکل جدی زمینه‌ساز تقلب و در نهایت تهدیدی برای 

سلامت عمومی باشد.

شلیک هوایی پلیس، سارق خودرو را متوقف کرد
سرکلانتر ششم پلیس پیشگیری پایتخت از دستگیری سارق لوازم و محتویات 
خبر داد و گفت: سارق حین گشتزنی هدفمند ماموران کلانتری شناسایی و 

دستگیر شد.
سرهنگ رسول بهرامی در تشریح این خبر بیان داشت: طی گشتزنی های 
هدفمند برای کاهش جرایم و دستگیری سارقان، ماموران کلانتری 121 
سلیمانیه یک دستگاه خودرو پژو را حین زاغ زنی مشاهده که متهم با رویت 
عوامل سریعا متواری شد.این مقام  انتظامی اضافه کرد: ماموران پلیس طی 
تعقیب و گریز پلیسی و قانون به کارگیری ساح با شلیک هوایی متهم را 
متوقف و دستگیر کردند.به گزارش خبرگزاری پلیس، وی تصریح کرد: در 
بررسی های اولیه از متهم مشخص شد وی فاقد مدارک شناسایی بوده 
و پس از انتقال به کلانتری و شناسایی هویت اش سوابق متعدد وی نیز 
مشخص شد.سرکلانتر ششم پلیس پیشگیری پایتخت بیان کرد: متهم طی 
بازجویی های پلیسی به 14 فقره سرقت لوازم و محتویات خودرو اعتراف و با 
شناسایی مالبختگان و شکایت پنج نفر از شکات به مراجع قضایی تحویل داده 
شد.سرهنگ بهرامی به شهروندان توصیه نمود: شهروندان با رعايت هشدارهاي 
پليسي و ايمن نمودن خودروهاي خود و عدم پارک خودرو در محل هاي 

تاريک و خلوت از وقوع اين نوع سرقت ها جلوگيري کنند.
 

یکی از اراذل شاهرود با شلیک پلیس زمین گیر شد
جانشین فرمانده انتظامی شاهرود گفت: فرد عربده کشی که با سلاح سرد 
باعث اذیت و آزار شهروندان شاهرودی شده بود با شلیک پلیس زمین‌گیر شد.

سرهنگ علی اسکندری با اعلام این خبر اظهار کرد: در پی تماس تلفنی 
شهروندان با مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر ایجاد مزاحمت و عربده 
کشی فردی در یکی از محلات شهرستان شاهرود، بلافاصله ماموران انتظامی 
برای بررسی موضوع به محل اعزام شدند. وی با اشاره به حضور بی درنگ 
پلیس در محل حادثه افزود: ماموران مشاهده کردند فردی در حال عربده 
کشی، قدرت‌نمایی و برهم زدن نظم عمومی با یک قبضه سلاح سرد است که 
برای بازداشت وی وارد عمل شدند.به گزارش ایسنا به نقل از معاونت اجتماعی 
فرماندهی انتظامی استان سمنان در یکشنبه ۱۸ آبان، سرهنگ اسکندری از 
زخمی شدن یکی از شهروندان در این حادثه خبر داد و گفت: متهم به محض 
مشاهده ماموران با آنان درگیر شد که در نهایت پلیس ضمن رعایت قانون به 
کارگیری سلاح با شلیک گلوله وی را زمین‌گیر کرد.جانشین فرمانده انتظامی 
شاهرود خاطرنشان کرد: پلیس برای تامین نظم و امنیت عمومی شهروندان 
اجازه گردنکشی و قدرت نمایی به ارازل و اوباش را نخواهد داد و هرگونه مردم 

آزاری را در نطفه خفه خواهد کرد.

 متلاشی شدن یک شبکه 
قاچاق و کشف ۱۴۰کیلوگرم تریاک

فرمانده یگان تکاوری یگانهای ویژه پاسداران فراجا در ادامه طرحهای مبارزه 
با مواد مخدر، یگان تکاوری یگان ویژه، گفت: این عملیات که با برنامه ریزی 
و استفاده از اطلاعات میدانی دقیق انجام شد، منجر به شناسایی و متلاشی 
شدن یک شبکه قاچاق و کشف ۱۴۰کیلوگرم تریاک،۳ دستگاه خودروی 

حامل مواد و دستگیری ۵ نفر ازسوداگران مرگ شد.
سرهنگ عزت الله غلامی ضمن تاکید بر هوشیاری کامل نیروهای یگان 
تکاوری در مأموریت‌های مبارزه با قاچاق مواد مخدر، اظهارکرد: یک باند 
قاچاق مواد مخدر در عملیاتی دقیق توسط یگان تکاوری یگان ویژه پاسداران 
فراجا متلاشی شد و در این عملیات، ۱۴۰کیلوگرم تریاک و ۳دستگاه خودروی 
حامل مواد کشف و ۵ نفر ازسوداگران مرگ دستگیر شدند.وی افزود: یگان 
تکاوری با هوشیاری و آمادگی کامل، به جنگ قاچاقچیان مواد مخدر می‌روند 
و کوچکترین اغماضی در برخورد با این عوامل تهدیدکننده سامت جامعه 
وجود ندارد.فرمانده یگان تکاوری یگان‌های ویژه پاسداران فراجا در ادامه 
طرح‌های مبارزه با مواد مخدر، یگان تکاوری یگان ویژه گفت: این عملیات 
که با برنامه ریزی و استفاده از اطلاعات میدانی دقیق انجام گرفت، منجر به 
شناسایی و متلاشی شدن یک شبکه قاچاق و کشف ۱۴۰ کیلوگرم تریاک، ۳ 
دستگاه خودروی حامل مواد و دستگیری ۵ نفر ازسوداگران مرگ شد.بر اساس 
گزارش سایت پلیس، سرهنگ غلامی با اشاره به عزم جدی نیروهای امنیتی و 
انتظامی در مبارزه با قاچاق مواد مخدر در پایان خاطرنشان کرد: این موفقیت 
گام دیگری در راستای تأمین امنیت و آرامش مردم و قطع دست شبکه‌های 

مافیایی مواد مخدر است.

 واکنش پلیس به پرونده قتل »مبینا زارع« 
دختر گمشده اسلامشهری

مرکز اطلاع‌رسانی پلیس غرب استان تهران، اطلاعیه‌ای درباره پرونده قتل یک 
خانم با هویت مبینا زارع صادر کرد.

به گزارش ایسنا، در این اطلاعیه آمده است: به اطلاع عموم می‌رساند، پرونده 
مرحومه خانم مبینا زارع درتاریخ یکم آبان ماه ۱۴۰۴ به عنوان فرد گمشده 
توسط خانواده ایشان تشکیل و بلافاصله به پلیس آگاهی شهرستان اسلامشهر 
ارجاع گردید.پس از پیگیری‌های شبانه‌روزی و انجام اقدامات فنی وتخصصی 
توسط کارآگاهان پلیس آگاهی شهرستان اسلامشهر، مشخص گردید خانم 
مبینا زارع به دست نامزدسابق خود در موقعیت نامعلومی به قتل رسیده است.

با ادامه تحقیقات و اقدامات میدانی، جسد مرحومه درتاریخ سوم آبان ماه 
در باغ پدری قاتل که در شهرستان رباط‌ کریم واقع شده بود کشف گردید.

شایان ذکر است متاسفانه پیش از کشف جسد خانم مبینا زارع، در سحرگاه 
مورخه یکم آبان ماه ۱۴۰۴  فرد مظنون به قتل، پس از ارتکاب جرم و مدفون 
نمودن جسد مقتول، باطراحی نقشه‌ای ازپیش برنامه‌ریزی شده از کشور خارج 

گردیده است.
درحال حاضر، تمامی اقدامات قانونی و انتظامی لازم باهماهنگی مرجع محترم 
قضائی، جهت دستگیری قاتل از طریق پلیس اینترپل در دستورکار قرار دارد 

و به محض حصول نتیجه مراتب اطلاع رسانی خواهد شد.

کشف ۲۰ خودروی سرقتی در پایتخت
رئیس اداره دوم پلیس آگاهی تهران بزرگ از کشف ۲۰ خودروی سرقتی در 
پایتخت خبر داد و گفت: اکثر این خودروها به روش »سندنمره کردن« به 

سرقت رفته و اطلاعاتشان تغییر یافته بود.
سرهنگ صادق معینی‌فر در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اینکه در هفته‌های 
اخیر، همکارانم موفق به کشف ۲۰ دستگاه خودروی سرقتی شدند که اکثر 
این خودروها به شهرهای مختلف مثل شمال کشور منتقل شده بودند، افزود: 
بیشترین روش این سرقت‌ها، »سندنمره کردن«، یعنی ترکیب کردن دو 
خودروی اسقاطی و سرقتی با یکدیگر بود که کشف آن سخت و زمان‌بر است؛ 
اما پلیس توانایی کشف این نوع جرم را دارد.رئیس اداره دوم پلیس آگاهی 
تهران بزرگ ادامه داد: در این پرونده‌ها ۸ متهم دستگیر شدند که همه آنها 
سابقه‌دار هستند و در گذشته نیز به دلیل سرقت خودرو دستگیر شده بودند.

انتظامی

توقیف ۳۵ دستگاه خودرو و 
موتورسیکلت به دلیل آلودگی صوتی

فرمانده انتظامی نوشهر با اشاره به مطالبات زیاد شهروندان 
نوشهری در برخورد با خودروها و موتور سیکلت‌ها با 
صداهای ناهنجار گفت: در این خصوص شب گذشته در 
طرح شبانه ۳۵ دستگاه خودرو و موتور سیکلت توقیف و 

روانه پارکینگ شد.
 سرهنگ حجت نورانی با اشاره به اذیت و آزار شهروندان 
از سوی برخی خودروها و موتورسیکلت‌ها با صدای زیاد و 
ناهنجار، اظهار کرد: در اجرای تدابیر فرماندهی انتظامی 
استان مازندران و مطالبات مردمی در خصوص برخی 
خودروها و موتورهایی که باعث ایجاد مزاحمت شدید 
و سلب آسایش مردم شدند اجرای طرح شبانه توسط 
نیروی انتظامی نوشهر و پلیس راهور انجام شد.وی 
افزود: در شنبه شب ۲۵ دستگاه خودروی سواری و ۱۰ 
دستگاه موتور سیکلت توقیف و به پارکینگ انتقال داده 
شد.سرهنگ نورانی تصریح کرد: در رابطه با آلودگی شدید 
صوتی برخی خودروها و موتور سیکلت‌ها مطالبات مردمی 
مبنی بر صداهای ناهنجار از نیمه شب تا ۲ بامداد و ایجاد 
مزاحمت و اختلال در نظم عمومی بسیار زیاد بوده است.
فرمانده انتظامی نوشهر گفت: برخورد جدی با رانندگان این 
خودروهای متخلف و موتور سیکلت ها برخود لازم دانستیم 
که در این طرح شبانه با شناسایی خودروها و موتور 
سیکلت‌های متخلف توقیف شدند.سرهنگ نورانی با تاکید 
بر اینکه در مرحله نخست پرونده به دستگاه قضا ارجاع داده 
می‌شود و مدت ۱۰ روز این خودروها در پارکینگ باقی 
می‌ماند، خاطر نشان کرد: در صورت تکرار تخلف در مرحله 
بعدی توقیف برای مدت زمان بیشتر و در صورت استمرار 

نمره منفی برای فرد متخلف در نظر گرفته خواهد شد.

کشف ۱۳ هزار تُن انواع نهاده‌های 
دامی احتکار شده از یک شرکت

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از کشف ۱۳ هزار 
تنُ انواع نهاده دامی در تهران خبر داد.به گزارش ایسنا، 
سردار حسین رحیمی با اشاره به اینکه برخی کمبودها 
در حوزه کالای اساسی منجر به افزایش قیمت کالا و ایجاد 
نارضایتی‌های مختلف می‌شود، عنوان کرد: به دلیل عرضه 
کم نهادهای دامی شاهد افزایش قیمت مرغ و گوشت قرمز 
در بازار بودیم که در بررسی‌های صورت گرفته مشخص 
شد که یکی از علت‌های اصلی این موضوع احتکار نهادهای 
دامی از سوی برخی سوداگران اقتصادی است که با توجه 
به حساسیت موضوع و اطلاعات به دست آمده جلوگیری 
از این مساله در دستور کار قرار گرفت. رئیس پلیس امنیت 
اقتصادی فراجا اظهار کرد: با بهره‌گیری از سامانه‌ها و در 
اقدامی مشترک با سازمان جهاد کشاورزی در بررسی‌های 
صورت گرفته مشخص شد؛ یک شرکت در تهران که در 
حوزه وارد کردن نهادهای دامی فعالیت دارد مقدار ۱۳ 
هزار تنُ انواع نهادهای دامی از نوع کنجاله، سویا، ذرت 
و جو را احتکار و از عرضه آن خودداری کرده است.وی 
با اشاره به تشکیل پرونده و جریمه مبلغ ۱۵۵ میلیارد 
تومانی این شرکت گفت: در شرایطی که شاهد جنگ 
تمام عیار دشمنان علیه مردم و کشورمان هستیم اینگونه 
 اقدامات مجرمانه در حقیقت به معنای آب به آسیاب 

دشمن ریختن است.

 مرگ‌ راننده ۲۰۶ در اتوبان 
شهید صیادشیرازی

رئیس اداره تصادفات پلیس راهور تهران بزرگ از یک 
تصادف فوتی در شب گذشته در اتوبان شهید صیادشیرازی 
خبر داد. سرهنگ رابعه جوانبخت در توضیح این حادثه 
گفت: ساعت ۰۲:۰۰ بامداد امروز یکشنبه، یک مورد 
تصادف فوتی در موقعیت بزرگراه شهید صیاد شیرازی به 
شمال رخ داد.به گزارش ایسنا، وی افزود: در این تصادف 
یک دستگاه سواری پژو ۲۰۶ با پایه پل برخورد و سپس 
واژگون شد که متأسفانه راننده در صحنه تصادف جان خود 
را از دست داد. رئیس اداره تصادفات پلیس راهور تهران 
بزرگ درباره علت این حادثه اظهار کرد: بررسی‌ها نشان 
می‌دهد علت این تصادف، عدم توانایی راننده در کنترل 

وسیله نقلیه به خاطر سرعت غیرمجاز بوده است.

فاجعه در معدن دربید یزد 
وقوع حادثه ریزش معدن در منطقه دربید یزد باعث 
مصدومیت دو نفر شد و عملیات نجات یکی از مصدومان 
گرفتار بیش از 8 ساعت به طول انجامید. به گزارش رکنا، 
محمد عشقی، مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر استان یزد، 
در توضیح این حادثه گفت: عصر روز 17 آبان، پس از اعلام 
خبر ریزش معدن در منطقه دربید، بلافاصله دو تیم امداد و 
نجات سازمان هلال‌احمر به همراه ست نجات و آمبولانس 
راهی محل شدند. همچنین یک تیم پشتیبان برای تسریع 
عملیات به آن‌ها پیوست.وی با اشاره به جزئیات افزود: در 
این رخداد دو نفر مصدوم شدند که یکی از آن‌ها به‌صورت 
سرپایی مداوا شد. اما فرد دیگر، به دلیل ریزش سنگ در 
ناحیه پا محبوس شده بود. نجاتگران هلال‌احمر پس از 
انجام عملیاتی بسیار سخت که بیش از هشت ساعت به 
طول انجامید، موفق به رهاسازی این مصدوم شدند و او 
را برای درمان به مرکز درمانی انتقال دادند.عشقی ضمن 
تقدیر از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر امدادگران حاضر در 
صحنه، بر آمادگی کامل تیم‌های تخصصی نجات استان 

یزد برای مقابله با حوادث مشابه تأکید کرد.

 مرگ غم‌انگیز مادر و فرزندانش 
در دل تاریکی جاده آستارا

سقوط یک دستگاه نیسان وانت در جاده آستارا - اردبیل 
جان مادر 32 ساله و سه فرزندش را گرفت.

به گزارش رکنا، این حادثه هولناک حدود ساعت 11 و 
نیم شب شنبه در محدوده روستای چَملرَ رخ داد و یک 
خودروی نیسان وانت به دره سقوط کرد وقتی موضوع 
به مرکز کنترل عملیات جمعیت هلال‌احمر اعلام شد 
بلافاصله تیم‌های امدادی به محل اعزام شدند.بابک 
حیدرزاده، رئیس جمعیت هلال‌احمر آستارا، درباره این 
سانحه گفت: »سرنشینان خودرو اعضای یک خانواده 
بودند. متأسفانه در این سانحه، مادر ۳۲ ساله و دو پسر ۶ 
ساله‌اش به دلیل شدت جراحات جان خود را از دست دادند 
و سه نفر دیگر مصدوم و با همکاری نیروهای اورژانس به 
بیمارستان بهشتی آستارا منتقل شدند اما با وجود تلاش 
نیروهای درمانی، دختر 7 ساله خانواده نیز که دانش‌آموز 
پایه اول ابتدایی بود دو روز بعد در بیمارستان بر اثر شدت 
جراحات جان باخت.« دوقلوهای خانواده، یاسین و حسام، 
از دانش‌آموزان مدرسه بصام روستای چملر بودند که همراه 

مادرشان در این حادثه جان خود را از دست دادند.

راهور

امنیت اقتصادی

حادثه

معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس 
فتا فراجا هشدار داد: برخی مجرمان 
سایبری در بستر سایت‌های آگهی‌محور 
به  اقدام  »شیپور«،  و  »دیوار«  مانند 
خرید کالاهای گران‌قیمت کرده و وجه 
معامله را از حساب‌های دارای منشأ 
می‌کنند؛  پرداخت  سرقتی  و  نامشروع 

امری که باعث گرفتار شدن فروشندگان 
بی‌اطلاع در پرونده‌های قضایی می‌شود.
سرهنگ جواد مختار رضایی در توضیح 
بیشتر اظهار کرد: در این روش، افراد مجرم 
با پرداخت وجوه نامعتبر برای خرید کالاهایی 
مثل لوازم صوتی و تصویری، تلفن همراه، 
طلا و جواهرات و دریافت کالا از طریق پیک، 

بدون احراز هویت واقعی، تلاش می‌کنند رد 
فعالیت‌های مجرمانه خود را پنهان کنند.وی 
ادامه داد: در نتیجه، فروشنده‌ای که وجه را 
دریافت کرده، ممکن است بدون اطلاع، پول 
دارای منشأ غیرقانونی را در حساب خود 
داشته باشد و همین موضوع موجب مسدود 
شدن حساب بانکی و احضار او به مراجع 

قضایی شود.
سرهنگ مختاررضایی با بیان اینکه متأسفانه 
بی‌توجهی برخی کاربران به موضوع احراز 
هویت خریدار و فروشنده سبب شده 
قربانی جرائم سایبری شوند، گفت: لازم 
است کاربران پیش از هرگونه دریافت وجه 
یا ارسال کالا، از اصالت هویت طرف معامله 
از طریق تماس تلفنی یا مراجعه حضوری 

اطمینان حاصل کنند.
به گزارش ایسنا، معاون فرهنگی و اجتماعی 
پلیس فتا فراجا با تأکید بر هوشیاری در 
معاملات آنلاین افزود: استفاده از درگاه‌های 
امن پرداخت در سایت‌های واسط و تحویل 
کالا در قبال دریافت وجه نقد یا پرداخت در 
محل، از مهم‌ترین روش‌های جلوگیری از 

گرفتار شدن در این‌گونه پرونده‌هاست.
بر اساس گزارش سایت پلیس، این مقام 
انتظامی خاطرنشان کرد: خرید و فروش 
در فضای مجازی اگرچه آسان و سودمند 
است، اما در صورت بی‌احتیاطی می‌تواند 
کاربران را ناخواسته درگیر مسائل حقوقی و 
قضایی کند.وی در پایان یادآور شد: کاربران 
باید هشدارهای پلیس فتا را جدی بگیرند 
و در صورت مشاهده آگهی یا پرداخت 
مشکوک، موضوع را سریعاً از طریق شماره 
096380 )مرکز فوریت‌های سایبری پلیس 
فتا( یا سایت fata.gov.ir گزارش دهند تا 

اقدامات لازم صورت گیرد.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی تهران 
بزرگ، از کشف تجهیزات پزشکی 
کارشناسان  گفت:  و  خبرداد  قاچاق 
ارزش کالاهای قاچاق کشف شده را 150 

میلیارد ریال برآورد کرده‌اند.
سردار »مهدی افشاری« در تشریح این خبر 
گفت: با اقدامات فنی و اطلاعاتی پلیس 
مشخص شد که نمایندگان یک شرکت 
دارویی با استفاده از اسناد جعلی اقدام به 
دپو تجهیزات پزشکی می کنند که دستور 
بررسی این موضوع از سوی مرجع قضایی به 
پلیس امنیت اقتصادی ارجاع شد.این مقام 
انتظامی عنوان داشت: با هماهنگی های 
انجام شده تیمی از ماموران برای بازرسی به 
محل مذکور اعزام شدند که طی بررسی های 
انجام شده مشخص شد تجهیزات مذکور 
قاچاق بوده و فاقد اسناد گمرکی مربوطه 
هستند.به گزارش خبرگزاری پلیس، وی 

تصریح کرد: اقلام مکشوفه شامل 249 پروتز 
زانو و 133 قلم تجهیزات و ابزار جایگذاری 
پروتز بوده که پرونده‌ای در خصوص تشکیل 
و به همراه متهم به مرجع قضائی معرفی شد.

این مقام پلیسی بابیان اینکه کارشناسان 
ارزش ریالی اموال کشف شده را 150 
میلیارد ریال اعلام کرده‌اند، اضافه کرد: 
اغلب کالاهای قاچاق ورودی به کشور فاقد 
کیفیت و استاندار لازم می باشند و سلامت 
مصرف کنندگان را به مخاطره می اندازند.  
رئيس پليس امنيت اقتصادي تهران بزرگ 
همچنین از کشف بيش از هزار قطعه 
لوازم یدکی خارجی قاچاق خودرو خبرداد 
و گفت: کارشناسان ارزش کالاها کشف 
شده را 130 ميليارد ریال برآورد کرده‌اند. 
سردار »مهدي افشاري« به تشریح این 
خبر پرداخت و گفت: با اقدامات اطلاعاتي 
مشخص شد مقاديري کالای قاچاق خارجي 

در انباري در شهرک صنعتی کاوه تخليه 
و دپو شده که توسط خودروهاي شوتي از 
شهرهای جنوبی به اطراف تهران و سپس 
توسط وانت به اين مکان منتقل شده است.
به گزارش خبرگزاری پلیس، این مقام 
ارشد انتظامی، عنوان داشت: با هماهنگی 

از سوی مرجع قضایی تیمی از ماموران 
برای بازرسی، به محل اعزام شدند که در 
 نتیجه یکهزار و 275 قطعه انواع لوازم یدکی 
خودرو )سپر، درب موتور، اگزوز و غیره( 
کشف و ضبط شد که هیچ کدام اسناد معتبر 

گمرکی نداشتند.

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ، از 
برخورد جدی با تخلفات حمل بار 
از  اعام کرد:  و  داد  غیرمتعارف خبر 
ابتدای مهرماه امسال تاکنون بیش از 9 
هزار و 300 مورد تخلف در این حوزه ثبت 

و اعمال قانون شده است.
سردار سید ابوالفضل موسوی‌پور با اشاره به 
آمار برخورد با تخلفات حمل بار غیرمتعارف 
گفت: از ابتدای مهرماه امسال تاکنون، 
مأموران پلیس راهور تهران بزرگ بیش از 
9 هزار و 300 مورد تخلف در زمینه حمل 
بار غیرمتعارف را شناسایی و اعمال قانون 
کرده‌اند.این مقام ارشد انتظامی، تأکید کرد: 
حمل بار غیرایمن و استفاده از وسایل نقلیه 
شخصی برای جابه‌جایی مسافر، علاوه بر 
تهدید جان راننده و سرنشینان، خطر جدی 
برای سایر کاربران جاده‌ای ایجاد می‌کند و 
پلیس راهور با جدیت با این تخلفات برخورد 

خواهد کرد.وی همچنین خطاب به موسسات 
باربری و شرکت‌های حمل‌ونقل تأکید کرد: 
رعایت دقیق مقررات حمل بار و استفاده از 
تجهیزات استاندارد، وظیفه‌ای قانونی و اخلاقی 
است. موسسات باربری باید آموزش‌های لازم 
را به رانندگان ارائه دهند و نظارت مستمر بر 

نحوه بارگیری و مهار بار داشته باشند تا از بروز 
حوادث جلوگیری شود.

به گزارش خبرگزاری پلیس، سردار موسوی 
پور در ادامه گفت: بر اساس ماده 84 آیین‌نامه 
راهنمایی و رانندگی، تمامی وسایل نقلیه 
باربری موظف‌اند بار را به‌گونه‌ای حمل کنند 

که ایمنی ترافیک و سلامت عمومی به خطر 
نیفتد. تخطی از این ماده، تخلف محسوب 
شده و مشمول اعمال قانون خواهد بود.
وی خاطرنشان کرد: طبق ماده 20 قانون 
رسیدگی به تخلفات رانندگی، حمل بار 
نامتعارف توسط موتورسیکلت ممنوع بوده و 
در صورت مشاهده، مأموران پلیس موظف‌اند 

ضمن توقف وسیله، اعمال قانون کنند.
این ماده به‌طور مستقیم به موضوع حمل بار 
با موتورسیکلت اشاره دارد و تأکید می‌کند 
که چنین اقدامی تهدیدی جدی برای ایمنی 

عمومی است.
سردار موسوی پور در مورد اصول بستن 
صحیح بار در وسایل نقلیه باربری گفت: 
استفاده از طناب، تسمه و تجهیزات استاندارد 
مهار بار الزامی است و بار باید به‌گونه‌ای 
بسته شود که در پیچ‌ها، ترمزهای ناگهانی یا 

دست‌اندازها جابه‌جا نشود.

معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس فتا فراجا هشدار داد

خرید و فروش آنلاین در پرونده‌های قضایی

کشف 150 میلیارد تجهیزات پزشکی در غرب تهران 

اعمال قانون 9300 وسیله نقلیه به دلیل تخلفات حمل بار نامتعارف

نزاع دسته‌جمعی در باقرشهر  دستگیری برادران قاتل به اتهام قتل ۳ نفر
 فرمانده انتظامی شهرستان ری از وقوع یک نزاع دسته جمعی میان تعدادی از 
اتباع خارجی در یکی از پارک های باقرشهر، خبر داد که منجر به کشته شدن 

یک و دستگیری 12 نفر شد.
سرهنگ »حسین مافی« در تشریح این خبر بیان داشت: شب شانزدهم آبان ماه امسال 
در پی وقوع یک نزاع دسته جمعی میان تعدادی از اتباع خارجی در یکی از بوستان های 
باقرشهر ، ماموران پلیس بلافاصله پس از اعلام شهروندان به مرکز فوریت های پلیسی 110 
اعزام شدند که با حضور به موقع از گسترش درگیری جلوگیری کردند.وی افزود: در صحنه 
اولیه پنج نفر از عاملان نزاع دستگیر شدند و یک نفر از مهاجمان به دلیل اصابت ضربه 
چاقو به ناحیه قلب، پس از انتقال به بیمارستان، جان خودرا از دست داد.فرمانده انتظامی 
شهرستان ری ادامه داد: با پیگیری های اطلاعاتی و رصد شبانه رئیس و ماموران کلانتری با 
هماهنگی قضائی در 10 عملیات جداگانه تا ساعت چهار بامداد، هفت نفر دیگر از عاملان را 
شناسایی و دستگیر کنند که قاتل نیز در یکی از این عملیات ها نیز دستگیر شد.به گزارش 
خبرگزاری پلیس، سرهنگ مافی با بیان اینکه این اقدامات پلیس در برخورد با مجرمان 
و حفظ امنیت شهروندان مستمر و قاطعانه است، تصریح کرد: ین عملیات ها نمونه ای از 
توان عملیاتی، آمادگی و اشراف اطلاعاتی ماموران پلیس شهرستان ری در مقابله با رفتار 
های مجرمانه و تهدید کنندگان نظم عمومی است.وی در پایان از شهروندان خواست در 
صورت مشاهده هرگونه درگیری یا رفتار مشکوک موضوع را سریعاً از طریق تماس با مرکز 

فوریت های پلیسی 110 اطلاع دهند تا پلیس در سریع ترین زمان اقدام کند.

رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ، از دستگیری 2 برادر قاتل خبر داد و گفت: این 
برادرها به جرم سه نفر دستگیر شدند.

سردار علی ولیپور گودرزی؛ در این خصوص اظهار کرد: اواخر سال گذشته وقوع درگیری 
مرگباری میان چند جوان در یکی از محله‌های زاهدان به مرکز فوریت‌های پلیسی۱۱۰ 
گزارش شد. وی افزود: به‌دنبال اعلام این خبر، تیمی از مأموران و کارآگاهان جنایی راهی 
محل حادثه شدند و در بررسی‌های اولیه مشخص شد که نزاع میان چند مرد بر سر سوخت 
شکل گرفته و در جریان این درگیری، 9 نفر به قتل رسیده‌اند.سردار گودرزی ادامه داد:  
تحقیقات میدانی حاکی از آن بود که 2 برادر جوان از عاملان اصلی نزاع بوده‌اند و پس از 
تعیین محل درگیری، با در دست داشتن سلاح گرم، سه مرد جوان را به هدف گلوله قرار 
داده و سپس از محل گریخته بودند.به گزارش خبرگزاری پلیس، این مقام ارشد انتظامی 
تصریح کرد: با اقدامات اطلاعاتی، کارآگاهان دریافتند متهمان پس از ارتکاب جنایت از 
زاهدان به تهران گریخته‌اند و در پی این سرنخ، پرونده به اداره دهم پلیس آگاهی تهران 
بزرگ ارجاع شد و تیمی از کارآگاهان مجرب، تحقیقات تخصصی را در این خصوص آغاز 
کردند.سردار گودرزی گفت: سرانجام کارآگاهان با اقدامات پلیسی و مراقبت‌های ویژه، ظهر 
روز گذشته مخفیگاه 2 برادر را در محله جنت‌آباد تهران شناسایی و در عملیاتی غافلگیرانه 
آنان را دستگیر کردند.وی تصریح کرد: متهمان پس از انتقال به اداره دهم پلیس آگاهی، 
در بازجویی‌ها صراحتاً به شرکت در نزاع مرگبار و شلیک منجر به مرگ سه نفر اعتراف 

کردند و به مرجع قضایی منتقل شدند.
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بازداشت سارقان منزل هنگام سرقت کشف تریاک از مغازه تعویض روغنی
 سرکلانتر دوم پلیس پیشگیری پایتخت از دستگیری 2 سارق منزل هنگام 

سرقت خبر داد و گفت: سارقان به 12 فقره سرقت اعتراف کردند.
سرهنگ محمد افشار در تشریح این خبر بیان داشت: در پی گزارش یکی از شهروندان 
مبنی بر ورود افراد ناشناس و تخریب درب منزل، تیم عملیات کلانتری 140 باغ فیض 
سریعا به محل گزارش شده برای دستگیری افراد اعزام شدند.این مقام  انتظامی اضافه 
کرد: سارقان با مشاهده ماموران سرقت خود را نیمه تمام رها و به صورت پیاده متواری 
شدند که طی یک تعقیب و گریز پلیسی پس از ایست های متعدد با استفاده از قانون به 
کارگیری سلاح  با شلیک پلیس متوقف و دستگیر شدند.به گزارش خبرگزاری پلیس، وی 
تصریح کرد: یکی از سارقان که از ناحیه پا مورد اصابت گلوله قرار گرفته بود برای مداوا به 
بیمارستان و متهم دیگر نیز به کلانتری انتقال داده شد.سرکلانتر دوم پلیس پیشگیری 
پایتخت بیان کرد: متهمان ضمن اقرار به 12 فقره سرقت مشابه دارای سوابق متعدد نیز 
بوده اند که با شناسایی چهار نفر از شکات به همراه پرونده تشکیل شده راهی دادسرا 
شدند.سرهنگ افشار به شهروندان توصیه نمود : با ارتقاي سيستم امنيتي اماکن خصوصي 
با نصب دوربين هاي مداربسته و دزدگير امکان سرقت را به حداقل برسانند و در صورت 

مشاهده هرگونه موارد مشکوک حتما به پليس 110 اطلاع دهند.

سرکلانتر دهم پلیس پیشگیری پایتخت از دستگیری یک فروشنده مواد مخدر 
و کشف 2 کیلوگرم تریاک از مغازه وی خبر داد.

سرهنگ سید امین موسوی در تشریح این خبر بیان داشت : با اجرای طرح مبارزه با 
فروشندگان مواد مخدر و سوداگران مرگ و برخورد ویژه با عوامل و عناصر توزیع کنندگان 
مواد مخدر ، ماموران کلانتری 149 امامزاده حسن)ع( در رصد های اطلاعاتی یک فروشنده 
مواد مخدر را شناسایی کردند.این مقام  انتظامی اضافه کرد: تیم عملیات کلانتری در 
تحقیقات و اقدامات پلیسی هویت و مخفیگاه متهم را  شناسایی و با اخذ مجوز قضایی وی 
را طی یک عملیات پلیسی دستگیر کردند.وی تصریح کرد: در بازرسی از مخفیگاه متهم 
نیز 2 کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک به صورت بسته بندی شده کشف شد.به گزارش 
خبرگزاری پلیس، سرکلانتر دهم پلیس پیشگیری پایتخت بیان کرد: متهم که در مغازه 
تعویض روغنی خود اقدام به توزیع و فروش موادمخدر می کرد پس از انتقال به کلانتری 
به جرم خود اعتراف و  به همراه پرونده تشکیل شده تحویل مقام قضایی داده شد. پلیس 
در هر شرایطی در مقابله با سوداگران مواد مخدر و جلوگیری از آسیب ها از هیچ تلاشی 
دریغ نخواهد کرد و شهروندان در صورت مشاهده موارد مشکوک حمل و نگهداری، خرید 

و فروش با سامانه 110 پلیس تماس بگیرند و موارد را گزارش دهند.


